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ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 2013 
 

Στο πλαίσιο του εορτασµού της «Ολυµπιακής Ηµέρας 2013», ο οποίος διοργανώνεται υπό την αιγίδα της ∆ιεθνούς Ολυµπιακής 
Επιτροπής, το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ σε συνεργασία µε την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, διοργανώνουν εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες από τις 20 έως τις 26 Μαΐου, σε σχολεία της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας, αντίστοιχα. Ο εορτασµός της 
Ολυµπιακής Ηµέρας, είναι ένα γεγονός ιδιαίτερα σηµαντικό για την παγκόσµια Ολυµπιακή οικογένεια, καθώς αυτήν, την 
επετειακή ηµέρα, τιµάται η ίδρυση της ∆ιεθνούς Ολυµπιακής Επιτροπής (1894) αλλά και η ανάθεση των πρώτων σύγχρονων 
Ολυµπιακών Αγώνων στην Αθήνα, το 1896.   
Οι δραστηριότητες στη Θεσσαλονίκη, περιλαµβάνουν παρουσίαση σε δηµοτικά σχολεία (20-23 Μαΐου) των αθληµάτων του 
µπάντµιντον και της ξιφασκίας. Αθλητές και προπονητές των τοπικών συλλόγων, υπό την αιγίδα των υπευθύνων του 
αναπτυξιακού προγράµµατος «ΜΠΑΝΤΜΙΝΤΟΡΑΜΑ» θα παρουσιάσουν το άθληµα και τεχνικές του µπάντµιντον στα παιδιά ενώ 
στο πλαίσιο του πρότυπου αναπτυξιακού προγράµµατος «Νίκησε µε το σπαθί σου», αθλητές και προπονητές, θα µυήσουν τα 
παιδιά στα µυστικά του σπαθιού και στο άθληµα της ξιφασκίας.  
Το Ολυµπιακό Μουσείο-ΟΠΑΠ, µε την υποστήριξη τοπικών συλλόγων των τιµώµενων αθληµάτων, θα επισκεφθεί σχολεία της 
πόλης, µε σκοπό να φέρει τα παιδιά σε επαφή µε τις αξίες και τα ιδεώδη του Ολυµπιακού Κινήµατος, αλλά και µε τους βασικούς 
κανόνες των δύο αυτών αθληµάτων. Οι µικροί µαθητές θα έχουν την ευκαιρία να δοκιµάσουν την κλίση τους σε αυτά τα αθλήµατα 
και να εµπλουτίσουν µε ψυχαγωγικό και διαδραστικό τρόπο τις γνώσεις τους, όσον αφορά στην Ολυµπιακή Παιδεία. Στο τέλος 
της γιορτής, θα απονεµηθεί σε όλους τους συµµετέχοντες, Αναµνηστικό ∆ίπλωµα Συµµετοχής, υπογεγραµµένο από τον Πρόεδρο 
της ∆ιεθνούς Ολυµπιακής Επιτροπής, Dr. Jacques Rogge και από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ολυµπιακής Επιτροπής, κ. Σπύρο 
Καπράλο, επιβραβεύοντας έτσι εµπράκτως την έννοια της συµµετοχής.  
Ο εορτασµός της Ολυµπιακής Ηµέρας και της Ολυµπιακής Εβδοµάδας, στην πόλη µας, τελεί από φέτος, υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης και του Υπουργού κ. Θεόδωρου Καράογλου.  
 

Ταυτόχρονα, σε σχολεία της Αθήνας, η  Ελληνική Ολυµπιακή Επιτροπή θα διοργανώσει δραστηριότητες από 20 έως 26 Μαΐου, οι 
οποίες θα περιλαµβάνουν:  

• Παρουσίαση σε τρία δηµοτικά σχολεία της Αθήνας (20, 21 και 23 Μαΐου) του µπάντµιντον και της ξιφασκίας 

• Στις 25 Μαΐου, η Ελληνική Οµοσπονδία Ξιφασκίας σε συνεργασία µε την Ελληνική Ολυµπιακή Επιτροπή θα πραγµατοποιήσει 
αγώνες επίδειξης των κέντρων του αναπτυξιακού προγράµµατος στα όπλα του Ξίφους Ασκήσεως και της Σπάθης 

• Ο εορτασµός της «Ολυµπιακής Ηµέρας 2013» θα κορυφωθεί  την Κυριακή 26 Μαΐου,  µε Ποδηλατοπορεία που θα 
πραγµατοποιηθεί σε συνεργασία µε τον ∆ήµο Παλλήνης.  Στην εκδήλωση θα συµµετάσχουν πολίτες κάθε ηλικίας, ενώ παράλληλα 
µε την απονοµή αναµνηστικών διπλωµάτων στους µετέχοντες θα υπάρξει και έκθεση ζωγραφικών έργων που θα έχουν ετοιµάσει 
τα σχολεία για την Ολυµπιακή Ηµέρα.  
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